
Razotkrij stereotipe o ljepoti u medijima! 

 

Seksualizacija likova u video igricama, posebno kada je riječ o ženskim likovima, 

često je tema kontroverzija u industriji video igara. Iako su muški likovi također 

podložni određenim stereotipima, čini se da su ženski likovi često prikazani na 

način koji naglašava njihovu seksualnost. 

 

Jedan od ključnih faktora koji 

pridonose ovom trendu je način na koji 

se video igre često marketinški 

promoviraju. Odjeća koju nosi ženski lik 

često je oblikovana da privuče pažnju i 

stvori atraktivan vizualni dojam. S 

druge strane, muški likovi često su 

prikazani u odjeći koja više naglašava 

njihovu snagu ili sposobnosti, umjesto 

seksualnosti. 

 

Ovo dugotrajno neuravnoteženo prikazivanje likova može imati dublje 

implikacije na igrače i igračice. Za ženske igračice, ovi stereotipi mogu stvarati 

osećaj nepripadnosti ili nelagode. Također, mogu ojačati društvene norme koje 

promoviraju isključivo seksualiziran prikaz ženskog tijela. 

 

Međutim, važno je napomenuti da 

postoji sve veća svijest o ovoj temi u 

industriji video igara. Razvojni timovi sve 

više prepoznaju potrebu za raznolikim i 

realističnim prikazivanjem likova. Neke 

igre su postale poznate po snažnim, 

dobro napisanim ženskim likovima koji 

nisu reducirani izgledom. 

 



Također, zajednica igrača aktivno se uključuje u dijalog o ovom pitanju, 

pritiskajući izdavače i developere da razmisle o načinu na koji prikazuju likove u 

svojim igrama. Ovo zajedničko zalaganje može doprinjeti stvaranju promjena i 

postizanju ravnoteže u načinu na koji su ženski i muški likovi predstavljeni u video 

igrama. 

 

 

 

 

 

 

 

U krajnjem slučaju, promjene u industriji video igara će zahtijevati kontinuiranu 

svijest i zalaganje zajednice, kao i podršku samih developera i izdavača. Ukoliko 

se ovaj trend nastavi, možemo očekivati bolje i ravnotežnije prikaze likova u 

igrama, što će doprinijeti pozitivnijem iskustvu igrača bez obzira na njihov spol. 
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